

Előterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Posta Péter és Posta Gergely ingatlanvételi kérelme

Tisztelt Bizottság!

Helyszíni ellenőrzés során jutott a Polgármesteri Hivatal tudomására, hogy a 11282 helyrajzi számon nyilvántartott, 4367 m² alapterületű közutat szőlővel telepítették be. Hasonlóan szőlővel betelepített a 11324 helyrajzi számon nyilvántartott, 308 m² alapterületű, közút megnevezésű ingatlan. A Hivatal megkereste a szőlőterületek tulajdonosait, akik jelezték, hogy a földterületeket a jelenlegi állapotukban vásárolták meg, a telepítést nem ők hajtották végre. A lezárást és a kapu létesítését azzal indokolták, hogy jelentős a vadkáruk, emellett többször tűnt el oszlop, karó a területről.

Az önkormányzati úttal határos termőföldek kivétel nélkül Posta Gergely és Posta Péter tulajdonában található. A tulajdonosok a jelenlegi rendezetlen birtokviszonyok felszámolására javaslatot tettek az Önkormányzatnak, miszerint megvásárolnák a 11282 hrsz-ú útnak a mellékelt térképen jelölt részét, valamint a 11324 hrsz-ú ingatlant 100.- Ft/m² vételár ellenében.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2014. május 22.

Márcz László
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1.5. pontjában rögzített feladat- és hatáskörében eljárva hozzájárul a 11282 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlanból az előterjesztés mellékletében jelölt cca. 3000 m² alapterületű ingatlan, valamint a 11324 hrsz-ú, közút megnevezésű, 308 m² alapterületű ingatlan értékesítéséhez Posta Gergely és Posta Péter (7100 Szekszárd, Toldi u. 4.) részére Ft/m² vételár ellenében.
2. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az értékesítésre kerülő ingatlanokat sorolja át a forgalomképtelen törzsvagyontól a forgalomképes vagyontárgyak közé, tekintettel arra, hogy jelenleg és a jövőben sem szolgálja közvetlenül a kötelező önkormányzati feladat- és hatáskör ellátását.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Kövári László elnök

Márcz László igazgatóságvezető

